108
12 mhbe : 55 mbe. = 5650 X,
5650 X55

Sty oy
Koako avyea aondcara 100000 apax. 8%
Savinm AfNu CNOPEAE & NA o-TE 32 rOjWNA?
B EaNA rognna 100: 100000= 4: X
'l: 1000 = &: 4000
B 365 AN 1 aEnb= 4000: 10 Ap. 96 Aen.
RGAKO ¢ KANUTAAO, KOHTO ¢Nogedd 5 Na %
AABA BB GAND FOpHNA 855 Apax AHKBA?

= 86895, 83"

AHY AHY. Kan. Kan. |
bt 856.=. 100: X-
1: 171 = 100: 17100. f

BSAKo BQEME TQERE aA CTOH GAWNG KAMM-
maAE 3B 4000 AQaK. BB AHXBA, 30 AE (SmMmA 1
A NHA NPSCTI TE AHXBE CNOPEAR 5 NA % an |
eTANE 850 ApAX Y 1
BR GaNA FOAWNA 100: 4000 = 5: X |
t 40=5: 200
200 Ap:: 850=1roa.: x
4 +17=1: 4'4A=4roy. n3mbcagu.
ESAKO EuWiba GAHNE KANHUTAAR Ag® 100000
PAX: tnogias 5 NA "o, MQERLIBILN TEW TOAH-
N BB AWXBS, AKO (€ MPUTEPA C(EKOA roAHNA
AHYXBA TA BB KANHTAAA, H ANYXOUMCTBYBACE?
Buba 8% NAYAAO TO NA
3-ma roauna = 105000 ; 3ayrdmo
100: 100000 — 5: 5000
§'-ma roaHna = 110250 ; 3ay1dmo
'_00= 105000 = 5¢ 5250
F-mra roavna= 115762: 3aytomo
100: 110250= 5: 5512, 50.




